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Säkerhet
VARNING

KALIFORNIEN
Proposition 65 Varning

Den här produkten innehåller en eller flera
kemikalier som av den amerikanska delstaten
Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador

och andra fortplantningsskador.

Säkerhets- och
instruktionsdekaler

Säkerhetsdekalerna och säkerhetsinstruk-
tionerna är fullt synliga för föraren och
finns nära alla potentiella farozoner.
Dekaler som har skadats eller försvunnit
ska bytas ut eller ersättas.
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1. Varning! Kör inga passagerare på redskapet.

133-7138

1. Varning! Läs bruksanvisningen. Respektive behållare får
inte väga mer än 22 kg.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbereda maskinen.
Soptunnans ram 1
Vridmonteringsfäste 2
Soptunnefäste 2
Sexkantsflänsskruv (3/8 x 2 1/2 tum) 4
Ansatsskruv (3/8 x 5/8 tum) 2
Flänsmutter (3/8 tum) 6
Sprintbult 1
Hårnålssprint 1
Stödben (endast för maskiner med plastflak) 2

Montera soptunnefästena (för maskiner med plastflak).

Inga delar krävs – Montera soptunnefästena (för maskiner med stålflak).

Inga delar krävs – Montera soptunnefästena (för maskiner med eller utan
monterad borstskyddsats).

Viktigt: Soptunnefästena är avsedda för soptunnor på 121 liter med en maximal vikt på 22 kg på respektive sida.
Soptunnefästena skadas om vikten på någon sida om fästena överstiger 22 kg.
Fäst soptunnorna så att de sitter fast ordentligt med två elastiska remmar.

Viktigt: När soptunnornas fästen har monterats förlängs maskinen fram- eller baktill, vilket gör att risken för
att köra in i andra föremål ökar.
Se alltid till att det finns tillräckligt med utrymme kring maskinen om du använder den när soptunnefästena har
monterats.
Om spridaren monteras framtill på maskinen ska du vara försiktig när du närmar dig kullar, eftersom maskinens
förlängda front ökar risken för att skada gräsmattan.

Förbereda maskinen
1. Flytta maskinen till ett plant underlag (ruta A i Figur 1).

2. Lägg i parkeringsbromsen (ruta B i Figur 1).

3. Stäng av motorn (ruta C i Figur 1).

4. Ta ut nyckeln ur tändningen (ruta D i Figur 1).

Figur 1
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Montera soptunnefästena
baktill på maskinen
1. Ta bort de fyra befintliga sexkantsflänsskruvarna

(5/16 x 3/4 tum) från lastflakets botten (Figur 2).

Viktigt: Spara de fyra sexkantsflänsskruvarna
(5/16 x 3/4 tum).

Figur 2

1. Sexkantsflänsskruv (5/16 x 3/4 tum)

2. Montera de två stödbenen på lastflakets botten med
de sexkantsflänsskruvar (5/16 x 3/4 tum) du tog bort
tidigare enligt Figur 3.

Figur 3

1. Stödben 2. Sexkantsflänsskruv
(5/16 x 3/4 tum)

3. Dra åt de fyra sexkantsflänsskruvarna (5/16 x 3/4 tum)
till 15–17 N·m.

4. Montera ett vridmonteringsfäste vid ett soptunnefäste
i önskad höjd med två sexkantsflänsskruvar (3/8 x 2
1/2 tum) och två flänsmuttrar (3/8 tum) enligt Figur 4.

Obs: Upprepa det här förfarandet för den andra
monteringen.

Figur 4

1. Sexkantsflänsskruv (3/8 x
2 1/2 tum)

3. Soptunnefäste

2. Vridmonteringsfäste 4. Flänsmutter (3/8 tum)

5. Lossa T-handtaget på dragkroksröret (Figur 5).

Figur 5

1. Dragkroksrör 2. T-handtag
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6. För in soptunnans ram i dragkroksröret (Figur 6).

Viktigt: Kontrollera att hållarna för
stödbensstolparna är inriktade enligt Figur
6.

Figur 6

1. Dragkroksrör 2. Soptunnans ram

7. Fäst soptunnans ram vid dragkroksröret med
sprintbulten och hårnålssprinten (Figur 7).

Figur 7

1. Sprintbult 2. Hårnålssprint

8. Dra åt dragkroksrörets T-handtag (Figur 8).

Figur 8

1. T-handtag

9. För in de monterade soptunnefästena i soptunnans
ramrör (Figur 9).

Figur 9

1. Soptunnans ramrör 2. Monterat soptunnefäste

10. Fäst de monterade soptunnefästena vid soptunnans
ramrör med två ansatsskruvar (3/8 x 5/8 tum) och två
flänsmuttrar (3/8 tum) enligt Figur 10.

Figur 10

1. Ansatsskruv (3/8 x
5/8 tum)

2. Flänsmutter (3/8 tum)
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Montera soptunnefästena baktill på maskinen
För maskiner med stålflak
Upprepa steg 4–10 i Montera soptunnefästena baktill på maskinen (sida 3).

Viktigt: Montera inte stödbenen.

Soptunnans monteringssats ser ut så här när den har monterats baktill på en maskin med stålflak:

Montering på stålflak – Figur 11

Figur 11
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Montera soptunnefästena framtill på maskinen
För maskiner med eller utan monterad borstskyddssats
Upprepa steg 4–10 i Montera soptunnefästena baktill på maskinen (sida 3).

Viktigt: Montera inte stödbenen.

Soptunnans monteringssats ser ut så här när den har monterats framtill på en maskin med eller utan monterad borstskyddsats:

Med monterad borstskyddssats – Figur 12

Figur 12
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Utan monterad borstskyddssats – Figur 13

Figur 13
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